
Kako lepe so barve naših duš! Prav 
vsi odtenki štejejo, vsi skrivni in 
zamolkli toni. Vibracije in njihovi 

mnogoteri izrazi nas učijo, da 
nadgradimo sebe.

B iti misel misli ljudi, ki stopajo po 
poti ob tebi. Slišati mrmranje so-
človeka v gneči, ko sestopa in išče 

oporo, tik preden mu spodrsne in se sese-
de. In če oporo najde s tvojo roko? 

Prisluhniti mislim šoferja v avtu pred 
teboj, iz čigar avtomobila doni glasba v 
divjih ritmih. V mislih še vedno vrti vče-

rajšnje poljube in intimni spoj z žensko, 
ki ga, četudi je njegova lastnost racional-
nost, prikuje v magijo občutja, ko je vsaka 
misel v barvi njene duše, in z njenim utri-
pom zazna večnost.

Opazovati izkušeno predavateljico v 
zrelih letih, njeno telo po operaciji kol-
ka, loveč ravnotežje. Vidiš barvo njene 
trpeče duše, ki zaznava stanje duha, ko 
to preseže hladno kruto zbadajočo ma-
terijo. 

Prisluhniti melodiji srca vzgojiteljice, 
ko predano skrbi za otroke, mala bitja, ko 
bodo ta nekoč kronala prihodnost vseh 
nas. Melodija njenega srca je pretanjena, 
ne potrebuje ognjemeta slave in slavospe-

vov, kajti govorica njenega srca je v bar-
vah otroških duš.

Čutiti srca, upe, sanjati sanje, ki niso 
tvoje, so pa sanje nas vseh. 

Utripati v toku narave, dihati v soju 
bistrine čistih umov samostana, čutiti 
adrenalinsko tekmo mladih pripravnikov, 
ki za skok na najvišji položaj skačejo kot 

kobilice drug po drugem, kar vse počez, 
z barvo duše, ki je v rasti in učenju hitro 
spreminjajoča se. Melodija te disharmoni-
je se harmonizira z bolečino, da bi nato 
ostrina čudežno izginila. 

Zaznati ambicijo človeka, ki potrebuje 
zadovoljitev gona, ki ga vleče k tlom, ko 
je nekdo drug boljši. Ko ta sila razdiralno 
ruši njegov svet, ustvarja prepade, ki gol-
tajo vsevprek, barva njegove duše pa po-
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staja temna in lepljiva. In navkljub vsemu 
v njej vztraja lučka veselja.

Opazovati iskre v očeh otrok, nedolžnih 
in lepih. Barva njihove duše je večna.

Vsi tekmovalni odrasli so bili nekoč 
otroci, iskre v njihovih očeh so še vedno 
enake, lesk je odsev zvezd in sonca. 

Ko jo skrbi jutri, ker je prikovana na te-
žo današnjega dne, se reši v utrip 
večnosti. Nedelja popoldan je in 
vozi po zimski poti, utrjeni od 
koles, v soju zadnjega sonca, le-
sketajočega se v kristalih snega, 
in ta pot ji pravi, da je nekje son-
ce, ki ne zaide. Začuti ga v sebi.

Ko se po vročem prepiru z 
njim, ki ne bo nikoli tvoj, zaveš, 
da si samo trenutek, samo blisk 
v njegovem življenju, samo dih, 
trenuten, a večen, za trenutek 

zaznaš, kako se barva njegove duše zli-
je s tvojo.

Je mogoče samo reči hvala in ne osta-
ti večni dolžnik, ko nas nekdo reši okovov 
bolezni, malodušja in prevar? Kajti člo-
vek, ki pričakuje hvaležnost, je daleč od 
leska svoje duše – njegovo plemenitost za-
senčita samoljubje, da le on vleče vse niti. 
Nikoli jih ne, a da to spozna, mora biti ka-
tarza trajna. 

Kakšna je barva tvoje duše? Je 
morda barva vseh nas?


